



Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky

Tlačová správa

Účasťou na maratóne zabojujeme o dušu

BRATISLAVA – 03. 10. 2014: Do štartovného pola 91. ročníka košického Medzinárodného maratónu mieru sa v nedeľu 5. októbra zaradí aj 108 zamestnancov finančnej správy. Na trať vybehnú v modrých tričkách charitatívnej organizácie Liga za duševné zdravie, aby podporili jej celoslovenskú kampaň a zbierku na podporu duševného zdravia.

Športovci z colných a daňových úradov si zmerajú sily v štyroch disciplínach – v maratóne (10 pretekárov), polmaratóne (62 pretekárov), štafetovom behu (20 pretekárov) a korčuľovaní (16 pretekárov). Trať najstaršieho mestského maratónu v Európe si tento rok vyskúša 33 nováčikov, čo odzrkadľuje popularitu podujatia v našich radoch a dáva predpoklad dlhodobejšej životaschopnosti tejto športovej aktivity.

Košický maratón je zároveň majstrovstvami finančnej správy. Participácia finančnej, a predtým colnej správy, formou organizovanej účasti jej zamestnancov na košickom maratóne trvá od roku 2004. Tento rok máme jubilejný desiaty ročník. Doteraz sa na pretekoch zúčastnilo 501 aktívnych bežcov, z toho 64 hostí zo zahraničia. Organizácia získala pre svoje podujatie aj status medzinárodnej súťaže v rámci aktivít Európskej colnej športovej asociácie (ECSA). Tento ročník síce nebude mať znak medzinárodného podujatia, podľa počtu prihlásených účastníkov však očakávame rekordný počet bežcov.

Na nadchádzajúcom ročníku majstrovstiev finančnej správy sa nebude bojovať len na poli športovom, ale aj za začlenenie ľudí s duševnými poruchami do spoločnosti. V modrých tričkách charitatívnej organizácie Liga za duševné zdravie podporia naši zamestnanci jej zbierku a celoslovenskú kampaň s názvom Bojujeme o dušu.

Vyzbierané finančné prostriedky pôjdu regionálnym združeniam na podporu denných stacionárov, chránených dielní či rehabilitačných centier. Časť financií využijú stredné školy na vzdelávanie a materské centrá na poradenstvo a rozvoj sociálnych zručností. Ostatné financie poslúžia na udržanie kontinuity dlhoročných a overených programov ako Motivačné centrum (literárne, výtvarné, pohybové aktivity, právne, ľudsko-právne a psychologické poradenstvo), Galéria Nezábudka alebo aj pre novú kampaň Menej alkoholizmu.